

На Красной Поляне паралимпийцы будут тренироваться рано утром



Сочи
Россия

Чтобы снег был плотным Спортсмены - паралимпийцы обратились к руководству курорта «Горки Город», чтобы им разрешили тренировки ещё до начала работы канатных дорог, пока покрытие снежного полотна твёрдое. И им разрешили. В Сочи определится, кто поедет на Белую Олимпиаду в Пекин В Сочи команда горнолыжников-паралимпийцев начала подготовку к Зимним Играм 2022 года. Как известно, они пройдут в Китае. В таком режиме спортсмены будут заниматься в горах Красной поляны до 13 мая. У многих из них есть все шансы попасть в сборную страны и выступить в Пекине под российским флагом. Среди претендентов призёры Алексей Бугаев и Александр Алябьев, многократная победительница и призер Кубка мира и Кубка Европы Варвара Ворончихина и призер Чемпионата мира, Кубка мира и Кубка Европы Мария Папулова. Цирк-2 - платформа, где учатся быть самыми сильными Сейчас подготовка проводится на высоте более 2000 метров над уровнем моря. Это уникальная климатическая зона Цирк-2. Снег там есть даже в мае. По словам старшего тренера Александра Назарова, российская паралимпийская команда по горным лыжам одна из лучших в мире. В 2014

году она завоевала 16 медалей. И стала первой. - Сочи нам тогда принёс удачу, принесёт и в этот раз, по крайней мере, в подготовке к новым олимпийским стартам, - заявил Александр Назаров.

[Сообщение Другу](#)